

奥克半月刊



OXICHEM
奥克集团

第15期

2018年8月15日

2006年1月创刊
(总第278期)

主编：朱建民
副主编：董振鹏 仲崇纲
编审：梁军 高雪夫 王军 马帅 齐甫家 胡伟
主办单位：奥克控股集团 集团党委 集团工会

辽阳市何亚琼副市长到奥克集团调研



本报讯 8月2日下午，辽阳市副市长何亚琼到奥克集团进行调研。集团董事局主席、高级总裁朱建民率高级副总裁刘兆滨、仲崇纲、宋恩军、孙玉德以及顾问王宏等热情接待了何

副市长一行。

朱总向何副市长详细汇报了奥克的创业发展历程、奥克文化、科技创新以及发展战略与未来规划，重点介绍了奥克中标的国家工业强基项目。调研中何副市长对奥克共创共享的企业文化与科技创新给予了高度的评价，对奥克的未来发展提出了很好的建议，并表示高度关注和支持奥克集团中标的国家工业强基项目等科技产业化项目，希望奥克集团能够为智慧辽阳的建设与老工业基地振兴做出积极的贡献。（工研院 刘庆

华东理工大学化工学院院长朱学栋一行莅临奥克交流

本报讯 8月14-15日，华东理工大学化工学院院长朱学栋一行莅临江苏奥克，奥克集团董事局主席朱建民率班子或成员等参加了交流活动。

华东理工大学化工学院院长朱学栋、副院长方波带领刘殿华、曹贵平、张春锋教授及专家到访奥克，与奥克集团董事局主席朱建民、奥克股份高级副总裁刘兆滨、奥克股份副总裁朱宗将、王树博、总工程师孙绍强、科技发展事业部总经理张洪林、人力资源总监安龙、博士孔凡志、顾晓华等，在产学研方面，进行广泛而深入的交流。14日下午，朱总向客人介绍了奥克发展史、奥克文化战略、科技创新以及发展愿景等情况，朱院长介绍了化工学院发展史、学科体系建设和招生与人才培养的经验与做法；15日上午，朱院长一行深入江苏奥克（扬



州）公司大生产装置和扬州仓储公司5万立方米低温乙烯储罐现场，了解生产运行情况，参观厂史陈列室，并与奥克集团、奥克股份领导班子成员、专家在化工科研合作方面进行了有益的探索。

华东理工大学是奥克集团多年来校企合作伙伴，近5年来，该校为奥克培养了10多名EMBA管理硕士。此次交流活动，双方达成了产学研深度合作共识，主要集中在化工人才培养、奥克员工培训、新产品研发、奥克文化进校园、华理工实验基地建设等方面。

（奥克股份 胡



董振鹏，总工程师孙绍强专程到上海中国燃气拜访了中国燃气控股有限公司相关部门负责人、中国燃气LPG事业部副总经理兼国际业务部总经理卢平浪携总经理助理谢霖、市场分析部郭勇热情接待了奥克股份高管，双方在会议室进行了充分的交流。峰至工坊董事长关志华作为联络人，参加了交流活动。

中国燃气控股有限公司是中国最大的跨区域能源服务企业之一，在香港联交所主板上市，自2002年成立以来，专注于在中国大陆从事投资、建设、经营、管理城市燃气管道设施及液化石油气的仓储、运输、销售业务；向居民、商业、公建和工业用户输送各种燃气，建设及经营车辆燃气加气站，构建了“4G”（管道天然气PNG、压缩天然气CNG、液化天然气LNG、液化石油气LPG）能源网络，并开发与应用石油、天然气及其他新能源等相关技术产品，打造整体能源供应一体化产业链。

卢平浪总经理对朱建民董事长及奥克团队的来访表示欢迎，对奥克发展给予了高度的赞扬，同时介绍了中国燃气未来的发展规划和经营策略，希望今后能更好地加强到奥克的合作。朱建民董事长介绍了奥克二十六年的发展历程，回顾了从奥克创业到近十年国内沿海沿江的产业布局以及“十三五”首星环烯烃的发展战略，希望进一步加强合作，实现奥克“大趋势、大市场、少竞争、高质量”的经营策略，并邀请卢平浪总经理到奥克参观交流。双方还就中美贸易战对石化行业的影响、油气资源市场及发展模式进行了广泛的交流；双方约定今后定期会晤，互通有无，加强战略合作。（奥克股份 潘子

股份公司董事长朱建民和总裁董振鹏拜访中国燃气公司

奥克股份召开万吨级碳酸乙烯酯装置中试阶段评审会

本报讯 8月15-16日，奥克股份在江苏奥克组织召开了万吨级碳酸乙烯酯装置中试工作评审会。公司总裁董振鹏主持了会议，公司董事长朱建民、中国科学院过程所所长张锁江院士、辽宁规划设计院院长孙云分别率队相关专家团队20余人出席了本次评审会。



规划设计院承担了本项目的全部设计工作。三方经过了四年半的共同努力，目前已经实现了碳酸乙烯酯装置从设计、施工到开车的全流程贯通。碳酸乙烯酯装置试车取得了重大突破，为DMC装置全线贯通奠定了坚实基础。评审会对试车过程中出现的相关问题进行了深入的探讨和解决分工；对今后的试车与改进工作做出了具体安排，并共同探讨了未来三方的深度合作。（奥克股份 胡

目，该项目在催化技术、反应器设计以及过程强化等方面均属国际首创，具有十分重要的科学研究和应用转化推广价值。辽宁省石油化工

采用离子液体催化技术年产万吨级碳酸乙烯酯装置是奥克股份与中科院过程所合作开发的奥克股份的重大科技开发与成果转化项

在辽奥克集团班子拜访区委书记

本报讯 8月7日，董事局主席朱建民、高级副总裁刘兆滨、仲崇纲及高级总裁助理高雪夫拜访区委书记段艳玲。

董事局主席朱建民向区委书记段艳玲汇报了奥克近期关于集团中标国家强基项目、奥克华群投资情况及近期何亚琼副市长来奥克视察情况；并就强基项目推进及奥克工研院规划进行了交流。

段艳玲书记表示将大力支持奥克在辽项目的建设，下一步将安排相关部门对土地挂牌及现场清场等工作加快推进。（集团办公



本报讯 8月6日上午，奥克控股集团召开了总部机关上半年工作总结会议，集团在辽高级总裁班子及总部机关全体人员参加了会议。

奥克控股集团总部信息化工作平台进入试运行阶段

本报讯 8月3日下午，奥克控股集团在股份三楼会议室召开奥克控股集团总部管理一体化平台项目培训会。集团董事局主席朱建民等在辽成员、实业公司总裁梁军、集团两办和三大部门的负责人参会，这标志着集团总部信息化平台已经进入了试运行阶段。

会议首先由辽宁崇和智能公司产品经理调兴隆对此平台的使用方法从平台登录方

奥克控股集团召开总部机关上半年工作总结会议

式及界面介绍。会议室功能、工作计划任务、审核审批流程、考勤签到五大培训要点进行现场演示教学，8月4日，集团领导班子及全体人员在分别通过视频及现场方式进行了进一步的实际操作和培训。

参会人员积极学习实操，针对出现的问题同开发人员现场答疑解惑。未来通过管理一体化平台必将充分提高奥克的工作效率，提高员工的工作质量，未来集团

不足以及对下半年工作提出了具体要求。最后朱总强调总部机关要快速掌握并全面应用集团管理一体化平台，并借助此平台更高质量的完成工作。此次会议不仅推进了下半年工作，而且为公司实现年度经营计划，提高整体绩效起到保驾护航作用。（党群工作部 梁

奥克控股集团召开第六届监事会第七次会议

本报讯 2018年8月7日奥克集团第六届监事会第七次会议在奥克集团二楼会议室同时召开，会议主要内容有两项：一是学习讨论《奥克集团限制性股权激励管理办法》完成情况，二是监督奥克集团“作好事”的进展及完成情况。

为了更好的维护奥克集团股东的合法权益，会上各位监事对《奥克集团限制性股权激励

管理办法》进行了再一次的学习，并对董事司秘处长高雪夫提供的激励办法完成进度表进行了深入的讨论。各位监事分别提出了对管理办法中有异议的部分要求公司给予明确的几项建议，并将此工作的监督和进度的跟进进行责任分工，落实到各责任人。

为了更好的维护奥克集团员工的切身利益，会上邀请了集团工会副主席梁军介绍了

2018年奥克集团十件好事工作的进展情况，并与每件好事具体负责人沟通落实了完成方案及进度。

“不忘初心，牢记使命”。通过此次会议的学习和讨论，奥克集团第六届监事会全体人员按照奥克高质量发展要求，进一步履行了监事会依法履职、创新监督的职责。（奥克商务 赵

